

## ERRATA

In the paper of **Luomajoki, A.: Adaptation of microsporogenesis of exotic conifers in Finland** *Forest Genetics* 3(3):153–160, 1997, the following errors appeared:

In tables 2 a 3 instead of “Punkharju” there should be “Punkaharju”. This error appeared 27 times in both tables.

Since *Pinus mugo* is an exotic tree species in Finland there should be in the caption of Figure 2 full dot instead of empty one.

Thus the correct Figure caption should be:

**Figure 2** Period unit heat sum average and corresponding average date at 50% completion of anthesis for the stands of each species shown: 1 – *Alnus incana* (◦), 2 – *Corylus* (◦), 3 – *A. glutinosa* (◦), 4 – *Thuja* (•), 5 – *Populus* (◦), 6 – *Larix gmelini* (•), 7 – *L. sibirica* (•), 8 – *L. decidua* (•), 9 – *Taxus* (◦), 10 – *Betula pendula* (◦), 11 – *B. pubescens* (◦), 12 – *Abies balsamea* (•), 13 – *A. veitchii* (•), 14 – *Picea glauca* (•), 15 – *P. abies* (◦), 16 – *A. sibirica* (•), 17 – *P. omorika* (•), 18 – *Quercus* (◦), 19 – *P. mariana* (•), 20 – *Pinus banksiana* (•), 21 – *Juniperus* (◦), 22 – *P. sylvestris* (◦), 23 – *P. contorta* (•), 24 – *P. mugo* (•), 25 – *P. cembra* (•), 26 – *P. peuce* (•)

In the paper of **Toda, Y.: Karyomorphological studies of the Taxodiaceae.** *Forest Genetics* 3(3):141–147, 1996, the pages in the header should be corrected as follows:

FOREST GENETICS 3(3):141–146, 1996.

In the paper of **Vornam B.: DNA amplification from single pollen grains of beech (*Fagus sylvatica* L.).** *Forest Genetics* 3(4):213–216, 1996 the following errors appeared:

p. 213, left column, line 7 from bottom	instead of “(STARKE & (MÜLLER-STARCK)” should be “MÜLLER-(STARCK)”
p. 214, left column, line 14 from top	instead of “3 5l” should be “3 µl”
p. 214, left column, line 13 from bottom	instead of “to” should be “two”
p. 214, left column, line 7 from bottom	instead of “50 ml” should be “50 µl”
p. 214, left column, line 4 from bottom	instead of “dNTP4s” should be “dNTP’s
p. 214, right column, line 15 from top	instead of “10 5l” should be “10 µl”
p. 215, left column, line 3 from top	instead of “rom” should be “from”

We apologize for this inconvenience to the authors of the above mentioned papers and readers of *Forest Genetics*.